
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 22 de marzo de 2016 (martes), a las 14:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 15 de marzo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 
 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obra y Actividad de ampliación de granja porcina en las Flotas. Interesado: 

B. C. C. . 

 Licencia de Obra para construir una vivienda y piscina en Paraje Camino Hondo Polg. .. 

Parcela ... Interesado: J. P. S. M. y J. M. A. P.. 

 Licencia de Actividad y Usos Provisionales de explotación porcina granja cebo de 

lechones. Interesado: J. P. H. M.  

 Licencia de obra para rebaje de acera y cambiar 2 persianas por puerta de garaje en C/ 

Los Pasos nº ... Interesada M. A. R. G.. 

 Licencia de Obra para construir una piscina en  El Berro polígono .. parcelas 

….Interesado M. M. L.  

 Licencia de obra para sustitución de cubierta en vivienda unifamiliar en C/ Doctor 

Fleming, nº .. Interesado. T. L. G.. 

 Licencia de Obra para construir una piscina en la Heredad Parcela … . Interesado F. M. 

P.. 

 Licencia de Obra para adecuación de naves sin uso para fabricación de productos 

cosméticos en PI. De Alhama. Interesado. TAHE PRODUCT. COSMET. S.L. 

 Licencias de Parcelación: 

 Licencia de Parcelación de finca en Paraje Las Salinas. Interesado: EL JINETE, S.L. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Jugado Contencioso Administrativo nº 5 de Murcia. Procedimiento Ordinario ../…. . 

Interesado. INVERSIONES EN RESORTS MEDITERRANEOS S.L. contra expte. 

…/... Sobre TRIBUTOS. 

 Juzgado Contencioso Administrativo nº 1 de Murcia. Procedimiento Ordinario ../…. . 

Interesado: INVERSIONES EN RESORTS MEDITERRANEOS, S.L.. Tributos. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra por construcción de 34 viviendas y garajes 

en urbanización “Nueva Espuña”. Interesado. PROMOCIONES DOMINGO FUERTES 

S.L. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente de Aceptar la subvención para la realización de la 

acción formativa: OPERACIONES AUXILIARES DE SERVICIOS 

ADMINISTRATIVOS Y GENERALES. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Aprobar el Anexo nº 36 del Convenio 

entre el Ayuntamiento y el IES Miguel Hernández para prácticas de alumnos  en el Área 

de Servicios Comunitarios y Desarrollo Económico – Sección de Deportes. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Igualdad de Aprobar el Cese en el uso del 

despacho nº 3 del Vivero de Empresas para Mujeres. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Aprobar el Anexo nº 37 del Convenio 

entre el Ayuntamiento y el IES Miguel Hernández para prácticas curriculares de 



alumnos en el Ayuntamiento en la Sección de Desarrollo Económico (Área de la 

Mujer). 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de clasificar y requerir 

documentación del servicio de mantenimiento de diversas aplicaciones informáticas de 

gestión del Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

 

   Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de Felicitar al Grupo Folklórico 

Villa de Alhama de Murcia por su Premio en el Festival Internacional de Folklore de 

Sicilia. 

 Propuesta de la concejala de Turismo de Aprobación del convenio de colaboración con 

el Instituto de Turismo de la Región de Murcia para la asignación de un alumno de 

turismo en prácticas en el año 2016. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 18 de marzo de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


